



В Ленинградской области заместителю председателя комитета Государственного строительного надзора предъявлено обвинение в злоупотреблении должностными полномочиями

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области в рамках расследования уголовного дела по факту злоупотребления должностными лицами комитета государственного строительного надзора и государственной экспертизы Ленинградской области своими должностными полномочиями в области долевого строительства заместителю председателя комитета предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, повлекшее тяжкие последствия).

Следствием установлено, что обвиняемый, являясь должностным лицом, обладая полномочиями, достаточными для эффективного государственного контроля (надзора) в области долевого строительства многоквартирных домов на территории Ленинградской области, злоупотребил возложенными на него обязанностями по организации эффективного государственного строительного контроля (надзора) деятельности застройщиков многоквартирных домов «ЖК «Тридцатькино царство», расположенного во Всеволожском районе Ленинградской области и ЖК «Город Детства», расположенного в городе Коммунар Гатчинского района Ленинградской области. В результате произошла остановка хода строительства указанных объектов недвижимости.

Указанные действия повлекли необходимость выделения бюджетных денежных средств, требующихся для завершения строительства объекта «ЖК «Тридцатькино царство» и объекта «ЖК «Город детства» на сумму свыше 3 млрд рублей.

Следствием направлено ходатайство в суд об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде домашнего ареста.

В настоящее время по уголовному делу выполняется комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств, а также причин и условий, способствовавших совершению преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

07 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1555174>